

Додаток 2¹
до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 25 вересня 2019 р. № 844)

РЕЗЮМЕ

1. Прізвище Улановський
2. Ім'я Максим
3. По батькові Володимирович
4. Реквізити документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України,
найменування органу, що видав, ____ дата видачі _____
5. Підтвердження наявності відповідного ступеня вищої освіти

Найменування закладу освіти	Рік вступу	Рік закінчення	Галузь знань/ спеціальність/ спеціалізація	Ступінь вищої освіти	Серія та реєстраційний номер диплома
Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара	2009	2010	Фінанси	Магістр	НР№39787765
Національний університет «Одеська юридична академія»	2012	2013	Право	Спеціаліст	СК№ 44101357

6. Підтвердження рівня вільного володіння державною мовою

Найменування документа	Установа, що видала документ	Серія та реєстраційний номер документа
Державний сертифікат про рівень володіння державною мовою	Національна комісія зі стандартів державної мови	УМД 00161921

7. Володіння іноземними мовами*

Мова	Рівень володіння
-	-

8. Відомості про стаж роботи, стаж державної служби (за наявності), досвід роботи на відповідних посадах згідно з вимогами, визначеними в умовах проведення конкурсу

Число, місяць, рік		Найменування підприємства, установи, організації	Найменування посади	Короткий опис основних функцій
призначення на посаду	звільнення з посади			
28.11.2013		Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська	Секретар судового засідання	забезпечує контроль фіксування судового засідання, веде журнал судового засідання, оформляє матеріали справ, виконує інші доручення судді.
10.05.2015		Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська	Переведено на посаду помічника судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська	за дорученням судді готує проекти запитів, листів, інших матеріалів пов'язаних із розглядів конкретної справи, проекти судових рішень та інших процесуальних документів
12.06.2018	дотепер	Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська	Закріплений додатковим помічником судді Жовтневим районним судом м. Дніпропетровська Гончаренка В.М. на час виконання суддею Гончаренко В.М. повноважень судді відповідного суду	за дорученням судді готує проекти запитів, листів, інших матеріалів пов'язаних із розглядів конкретної справи, проекти судових рішень та інших процесуальних документів

9. Інформація про подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік (для кандидатів на зайняття посад державної служби категорії "А")**: посилання на декларацію <https://public.nazk.gov.ua/documents/48bd96ca-fead-416f-bc54-83fff2923f14>

10. Додаткова інформація -

* Обов'язково заповнюється для посад державної служби категорії "А".

** У разі заповнення резюме через Єдиний портал вакансій державної служби або з використанням комп'ютерної техніки зазначається посилання на відповідну декларацію, розміщену в Єдиному державному реєстрі декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.

*** Може зазначатися додаткова інформація, яка підтверджує відповідність вимогам, зокрема знання, уміння, навички особи, відомості про професійний розвиток, наукові публікації, членство в організаціях.”;

АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Улановський Максим Володимирович, народився у місті Дніпропетровську.

Громадянин України, громадянство не змінював, громадянство іншої держави не маю.

У 1995 році пішов до першого класу середньої загальноосвітньої школи №59, де навчався до третього класу включно, з 5 по 11 класи навчався у гімназії Ленінського району. Гімназію закінчив у 2005 році.

З вересня 2005 року по червень 2010 року навчався у Дніпропетровському національному університеті імені Олеся Гончара, отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Фінанси» та здобув кваліфікацію магістра з фінансів (НР №39787765 від 30 червня 2010 року).

З вересня 2010 року по березень 2013 року навчався у Національному університеті «Одеська юридична академія», отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Правознавство» та здобув кваліфікацію юриста-спеціаліста (СК №44101357 від 20 березня 2013 року).

Допуску до державної таємниці не маю та не мав.

Військовозобов'язаний (резервіст). Військову службу проходив у в/ч старший солдат. Перебуваю на військовому обліку у Новокодацькому районному центрі комплектування та соціальної підтримки

З вересня 2007 року по листопад 2008 року займав посаду фінансового консультанта на ПП АН «МАКС», звільнений за власним бажанням.

З вересня 2011 року по грудень 2011 року займав посаду фінансового директора на ПП «Задача», звільнений за власним бажанням.

З лютого 2012 року по листопад 2013 року займав посаду адміністратора на ПП «Улановська», звільнений за власним бажанням.

З 28 листопада 2013 року по 05 березня 2015 року працював на посаді секретаря судового засідання Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська, 05 березня 2015 року переведений на посаду помічника судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська, на якій працюю по теперішній час.

Мати – Улановська Тетяна Дмитрівна, приватний підприємець.

Батько – Улановський Володимир Михайлович, пенсіонер.

Сестра – Улановська Альона Володимирівна, приватний підприємець.

Сестра – Улановська Євгенія Володимирівна,
головний спеціаліст у АТ «Таскомбанк».

Сімейний стан – одружений. Маю сина – Улановського Деміда
Максимовича, народження, доньку – Улановську Дар'ю
Максимівну, народження.

Дружина – Улановська Олена Юріївна, студентка
МАУП, факультет «Психологія»

До кримінальної відповідальності не притягувався. Не судимий.

До адміністративної відповідальності за вчинення правопорушення,
пов'язаного з корупцією не притягувався.

Членом політичної партії не був. На виборні посади не вибирався.
Трудових або інших договірних відносин з будь-якою політичною партією не
маю.

Близькі родичі до кримінальної відповідальності не притягувалися.

«20» січня 2024 року

М.В. Улановський